

Press Release

2013 年 9 月 20 日 株式会社 gloops

「大激突!!ガーディアンブレイク」 配信開始 1 周年記念"王国 1 周年祭"を実施 ~ユーザーの命令にゲーム運営者が従う、

史上初の王様ゲームを開催!?~



株式会社 gloops(本社:東京都港区、代表取締役社長:池田 秀行、URL: http://gloops.com/)は、「Mobage (モバゲー)」(URL: http://mbga.jp)にて好評配信中の『大激突!!ガーディアンブレイク』が配信から1周年を迎えることを記念し、ゲームをお楽しみいただいているユーザーの皆さまへの感謝を込めて、9月21日(土)より記念イベント「王国1周年祭」をはじめとする様々なキャンペーンを実施いたします。

「大激突!!ガーディアンブレイク」は、累計 50 万人のユーザーの皆さまにお楽しみいただいている、最高に熱いチームバトルを実現した超戦略型リアルタイムバトルゲームです。プレイヤーは"ロイヤル"と言われるチームに所属するガーディアンとして、多くの騎士や武具を集め部隊を強化、古の神々が残した神器を入手し、世界平定を目指します。「攻城戦」とよばれるチーム同士の決戦では、チェスの様なマップ戦場を起用、プレイヤーが状況に合わせて判断し活動できる仕様となっております。そのため、自由度が高く、戦略性に富んだチームバトルをお楽しみいただけます。

【主な1周年記念キャンペーン内容】

■記念イベント「王国 1 周年祭」

<イベント内容>

全ユーザー参加型のお祭りイベントで、冒険・攻城戦・決闘の3イベントにおける勝ち点の合計を競います。 見事、デイリーランキング総合1位に輝きますと、"次期国王候補"に選出され、運営者に対する"命令"(願い事)を下す事が出来ます。また、次期国王候補に選ばれた中の、さらに上位3ロイヤルには、次期国王ロイヤルの称号付与に加え、ロイヤルマスターのアバターがカード化される特別な企画となります。

<実施期間> 2013 年 9 月 21 日(土)0:00~2013 年 9 月 29 日(日)23:59



みんなの手に、新しい遊びを。

<イベントストーリー>

王国が 1 周年を記念して次期国王候補を募っている。次期国王候補になれば好きな願いを何でもひとつ叶えてもらえる権利を得られるらしい・・・。しかし、国王たるもの全ての分野において秀でていなければならない!冒険・攻城戦・決闘の 3 つを制して最強ロイヤルの証明をおこない、次期国王候補に名乗りをあげよう!!

■カウントダウンログインボーナス

期間中、ゲームにログインするだけで、様々な特別アイテムを入手することが出来ます。

く実施期間>

2013年8月22日(木)0:00~2013年9月25日(水)23:59

■過去キャライベント

今までにゲーム内に登場したことのある騎士達を集め、人気投票『王国スターオーディション』(2013 年 8 月 31 日(土)にて終了)を実施。投票の結果、人気の高かった上位騎士達が再びゲームに登場し、活躍するストーリーイベントです。

<実施期間>

2013年9月21日(土)10:00~9月29日(日)23:59

■1周年記念「最強キャラ獲得イベント」

「大激突!!ガーディアンブレイク」の歴史上、最強のステータスを誇るナビキャラ「女神アテナ」を獲得できる、 1 周年イベントとして期間限定のチャンスが訪れます。

<実施期間>

2013年9月21日(土)0:00~9月28日(土)0:59

■ぷりまを探せ

ゲーム内各所に隠れているキャラクターを探し出すと、特別アイテムを入手することが出来ます。

く実施期間>

2013年9月21日(土)0:00~23:59、2013年9月24日(火)0:00~23:59





「王国1周年祭」開催イメージ

コピーライト表記 © gloops, Inc.

本リリースの文章、提供した画像データ等を、本件に関する記事以外の目的で使用することを禁止します。



■「大激突!!ガーディアンブレイク」公式サイトはこちらから

URL: http://gloops.com/game/gbre/

■「大激突!!ガーディアンブレイク」はこちらから

URL(フィーチャーフォン版): http://pf.mbga.jp/12011677



URL(スマートフォン版): http://sp.pf.mbga.jp/12011677



利用料金:基本プレイ無料、アイテム課金制ご利用方法: Mobage ID による認証が必要です。

■株式会社 gloops (グループス) について

グループスは、インターネット上で様々な人とコミュニケーションを取りながら遊ぶソーシャルゲームの開発・運営を行うソーシャルアプリケーションプロバイダです。現在までに、バトル系シリーズである「大乱闘シリーズ」、スポーツ系シリーズである「大熱狂シリーズ」などを中心としたソーシャルゲームの開発・運営を行っております。

設立:2005 年 8 月 2 日 代表取締役社長:池田 秀行 従業員数:624 名(2013 年 8 月現在)

事業内容:ソーシャルアプリケーション事業

<本プレスリリースに関するお問い合わせ先> 〒107-0052 東京都港区赤坂 2-17-22 赤坂ツインタワー本館 4 階

株式会社 gloops 広報部

TEL: 03-5549-7373 MAIL: pub@gloops.com

http://gloops.com